

Tisztelt Közgyűlés!

Megtisztelő felkérést kaptam a Magyar EMDR Egyesület titkári pozíciójának betöltésére a 2022-2025-ös időszakra.

A felkérést ezúton is köszönöm. A Magyar EMDR Egyesület Alapszabályában meghatározott feltételeknek maradéktalanul megfelelek, ugyanakkor az SZMSZ-ben szereplő feltételeknek nem, mivel a szupervízori képzésem még nem zárult le.

A Jelölőbizottság döntése alapján pályázatomhoz mellékként csatolt nyilatkozatban foglaltak szerint ezennel benyújtom pályázatomat a titkári pozíció betöltésére.

Az EMDR módszert 2014-ben Eva Zimmerman tréningjein sajátítottam el, 2016-ban dr. Havelka Juditnál szereztem meg a practitioner címet. Alapító tagként jelen voltam a Magyar EMDR Egyesület születésénél, és működését azóta is igyekszem a kevésbé látványos, ámde szükséges területeken segíteni. 2016 óta látom el az Egyesület titkári feladatait, az Alapszabály előírása szerint támogatom az elnökség munkáját.

Feladataim közé tartozik a dokumentáció és a tagnyilvántartás vezetése, a tagsággal és érdeklődőkkel való levelezés, az egyesületi honlap kezelése, tagdíjfizetés nyilvántartása, számlázás, könyveléssel való kapcsolattartás. Ezekon felül - amennyiben szükséges - cégbírói ügyek lebonyolítása, honlap karbantartásának és fejlesztésének megszervezése.

Az Egyesület taglátszáma az elmúlt 5 évben közel ötszörösére nőtt. Ez a titkári feladatok mennyiségében is tükröződik.

Amennyiben a Közgyűlés bizalmat szavaz nekem, az alábbi feladatokat szeretném - a mindennapi teendők ellátása mellett - lehetőség szerint megvalósítani:

- a szigorúan adminisztrációs és szakmai feladatok szétválasztása, adminisztrátor megbízása az előbbieik megoldására,
- az egyre jobban körvonalazódó folyamatok, információs kapcsolatok, feladatkörök mögé pontos leírásokat, megvalósulási utakat definiálni, ezzel elősegítve a feladatok azonos színvonalon történő elvégzését, illetve megkönnyítve azok átláthatóságát és átadhatóságát a mindenkori Elnökségnek,
- az Egyesület honlapjának fejlesztését oly módon, hogy mind a tagság, mind a laikus érdeklődők számára hatékonyan használható, informatív oldal legyen, melynek háttérfolyamatai a lehető legnagyobb mértékben automatizáltak.